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Порядок денний:
Обговорення дисертаційного дослідженняÿ’Василя

Васильовича на тему «Формування і використання фінансових ресурсів
бюджетних установ», поданої на здобуття ступеня доктора філософії в галузі
знань 07 - Управління та адміністрування за спеціальністю 072 - Фінанси,
банківська справа та страхування щодо його наукової новизни, теоретичного та
практичного значення результатів.

Слухали:
Доповідь здобуванаÿ’В. В. про результати дисертаційного

дослідження.
Доповідач обґрунтував актуальність обраної теми, визначив мету та

завдання, охарактеризувавÿ’та предмет дослідження, виклав основні
положення наукової новизни та практичного значення.

Під час презентації автор продемонстрував матеріали, які характеризують
роль і значення фінансових ресурсів бюджетних установ у функціонуванні
економічної системи України. Було представлене авторське тлумачення понять
«фінансові ресурси бюджетних установ», «фінансовий механізм бюджетних
установ» та «управління фінансовими ресурсами бюджетних установ»,
показано роль публічних фінансових ресурсів у забезпеченні стабільності
соціально-економічного розвитку країни.

Автор обґрунтував галузеві та функціональні особливості бюджетних
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установ, які впливають на організацію формування і використання їхніх
фінансових ресурсів. Детально охарактеризував ці особливості.

Здобувай продемонстрував науково-практичні підходи до мобілізації
фінансових ресурсів бюджетних установ у контексті формування фінансових
ресурсів органів державної влади та місцевого самоврядування. Було
аргументовано, що проблеми формування та мобілізації фінансових ресурсів
бюджетних установ найперше виникають на стадії складання проекту бюджету,
тобто у процесі бюджетного планування.

Під час презентації автор довів, що важливим джерелом фінансових
ресурсів бюджетних установ є їхні власні надходження, які формуються у
результаті надання платних суспільних послуг, мобілізації доброчинних та
інших доходів, їхнього зарахування на бюджетні рахунки й спрямування на
передбачені спеціальним фондом бюджету й кошторисами цілі, що відповідає
сутності фінансів. Здобувач запропонував економіко-математичну модель
прогнозування обсягів власних надходжень бюджетних установ з
використанням методу лінійної регресії та часових рядів.

Під час презентації було проаналізовано напрями використання
фінансових ресурсів бюджетних установ на рівні розпорядників бюджетних
коштів по державному і місцевих бюджетах за функціональною та
економічною класифікацією. Автор аргументував, що на загальнодержавному
рівні серед видатків за функціональною класифікацією пріоритетними
видатками є видатки на оборону, безпеку та судову владу. Булоÿ’,що
освітня та економічна діяльність фінансується відносно стабільно, а видатки на
екологію, культуру, духовний і фізичний розвиток залишаються мало
пріоритетними, що може мати довгострокові негативні наслідки. Автором
виявлено, що на місцевому рівні пріоритетною функцією місцевої влади
залишається освіта, а охоронаÿ’та соціальний захист населення
втратили свою частку у структурі видатків місцевих бюджетів. Здобувач зробив
висновок, що такі зрушення за досліджуваний період свідчать про
трансформацію фінансів від соціально-економічної моделі до оборонно-
орієнтованої. Одночасно було ÿ’,що видатки за економічною
класифікацією характеризуються домінуванням видатків на оплату праці та
спеціальні заходи, а капітальні видатки залишаються відносно стабільними, але
їхня частка має тенденцію до скорочення.

Здобувачем охарактеризовано теоретико-практичні засади державного
фінансового контролю за формуванням і використанням фінансових ресурсів
бюджетних установ. Автор розкрив напрями трансформації процесів
формування, використанняіконтролю фінансових ресурсів бюджетних установ
в умовах реалізації Стратегії реформування системи управління державними
фінансами. Він розкривÿ’стратегічних напрямів реформування системи
управління публічними фінансовими ресурсами.

Здобувач сформулював найважливіші напрями модернізації процесів
формування і використання фінансових ресурсів бюджетних установ, до яких
відніс: запровадження у практику спеціалізованого аутсорсингу; використання
механізму державно-приватного партнерства у фінансовому забезпеченні
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суспільних потреб шляхомÿ’фінансових ресурсів для реалізації
конкретних проектів розвитку чи роботи бюджетних установ на основі
розподілу ризиків, рівня відповідальності, отримання вигод, що є результатом
взаємовигідної співпраці; модернізацію підходів до прогнозування власних
надходжень бюджетних установ з використанням регресійної моделі, у якій
прогнози інтерпретуються як оцінка загальної тенденції за умов збереження
наявних трендів.

Здобувач розкрив шість стратегічних цілей цифровізацїї системи
управління публічними фінансовими ресурсами. Він довів, що метою
стратегічного розвитку цифровізацїї системи управління публічними
фінансовими ресурсами та фінансовими ресурсами бюджетних установ
зокрема, є організація та розбудова сучасної, дієвої, ефективної системи
управління інформаційними технологіями з метою забезпечення належної
підтримки й подальшого цифрового розвитку прозорої системи управління
публічними фінансовими ресурсами, включаючи фінансові ресурси бюджетних
установ.

Після завершення доповідіÿ’В. В. присутніми були
поставлені такі запитання:

Д. е. н., доцент Малиняк Б. С.: 1) Якими ознаками наділені фінансові
ресурси бюджетних установ на відміну від інших видів ресурсів?

2) Що ви розумієте під архітектонікою управління фінансовими
ресурсами бюджетних установ?

3) Які проблеми мають місце у мобілізації власних надходжень
бюджетних установ?

К. е. н., доцент Сидор І. П.: 1) Які тенденції стосовно використання
публічних фінансових ресурсів спостерігаються в Україні?

2) Які цілі має державний фінансовий контроль формування і
використання фінансових ресурсів бюджетних установ?

3) Які стратегічні напрями реформування системи управління
державними фінансами впливають на модернізацію системи управління
публічними фінансовими ресурсами?

Д. е. н., проф. Шулюк Б. С.: 1) Які найважливіші позиції наукової новизни
запропоновані вами у роботі?

2) Як впливає процес формування і використання фінансових ресурсів
бюджетних установ на якість надання споживачам суспільних послуг?

3) Як відобразилася цифровізація на касовому обслуговуванні бюджетних
установ казначейськими органами?

На всі питання дисертант дав повні відповіді, що характеризує достатній
рівень його підготовки.

Науковий керівник, д. е. н., проф. Кириленко О.П. виступила із
висновком, в якому зазначено про актуальність теми дослідження, публікацію
наукових статей та апробацію результатів дослідження.

Як показав аналіз змісту наукової розробки, тема дисертаційної роботи
ÿ’В. В. «Формування і використання фінансових ресурсів
бюджетних установ», є актуальною, що зумовлено ключовою роллю
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фінансових ресурсів бюджетних установ у забезпеченні динамічного
соціально-економічного розвитку, підтриманні макрофінансової стабільності та
зміцненні економічної безпеки держави. У сучасних умовах глобальної
нестабільності, воєнних викликів, трансформаційних змін у фінансовому
секторі та цифровізації питання формування і використання публічних
фінансових ресурсів набуває особливого значення. Від ефективності цих
процесів залежить стійкість національної економіки, фінансові можливості
держави, якість виконання державою та органами місцевого самоврядування
своїх функції.

Економічна нестабільність, обумовлена російсько-українською війною та
прояву дисбалансів в економічній системі, за якої у більшостіÿ’
фінансових відносин назріла необхідність вирішення проблем дефіциту
фінансових ресурсівінераціонального їхнього розподілу між різними сферами,
галузями, бюджетними установами. Оцінювання рівня забезпечення
бюджетних установ фінансовими ресурсами, пошук джерел їхнього
формування, якісне планування та визначення ефективності використання є
актуальними з позиції сприйняття трансформаційних змін й стратегічних
управлінських рішень кожною бюджетною установою.

Таким чином, формування і використання фінансових ресурсів
бюджетних установ є важливою і багатогранною проблемою, що має значний
вплив на соціально-економічні процеси у суспільстві. Бюджетні установи
відіграють ключову роль в усіх сферах життя країни. Разом з тим, як і будь-які
інші інституції, вони потребують повноцінного фінансового забезпечення,
чіткого й прозорого фінансового управління. Ефективне фінансове управління
фінансовими ресурсами бюджетних установ сприяє не тільки забезпеченню
прозорості й підзвітності бюджетних установ, але й допомагає захистити їх від
фінансових зловживань та неякісного виконання їхніх функціональних
ÿ’перед суспільством.

Формування і використання фінансових ресурсів бюджетних установ є
складним процесом, який охоплює стадії бюджетного планування, виконання
бюджету, організації бухгалтерського облікуізвітності, здійснення державного
фінансового контролю. Це потребує створення чітких фінансових правил і
процедур, наявності дієвих фінансових інструментів і важелів, підходів до
управління фінансовими ресурсами. Однією із ключових цілей є забезпечення
прозорості на всіх етапах процесу формування і використання фінансових
ресурсів бюджетних установ, що підвищує рівень довіри до цих установ серед
членів територіальних громад та суспільства в цілому.

Отримані у результаті наукового дослідження теоретичні і практичні
висновки і пропозиції спрямовані наÿ’важливої наукової проблеми
формування і використання фінансових ресурсів бюджетних установ в умовах
реформування системи управління фінансовими ресурсами. Заслуговують на
увагу науково-методичні підходи здобувана до прогнозування власних
надходжень бюджетних установ з використанням регресійної моделі, у якій
прогнози інтерпретуються як оцінка загальної тенденції за умов збереження
наявних трендів. Це дасть змогу формалізувати динаміку власних надходжень
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бюджетних установ у вигляді кількісних трендів та отримати прогнозні оцінки,
що можуть використовуватися для обґрунтування сценаріїв розвитку
бюджетної системи та оцінки фінансової стійкості державного і місцевих
бюджетів у середньостроковій перспективі.

Крім того, результати дослідження демонструють здатність
ÿ’В. В. самостійно вирішувати складні наукові та прикладні
завдання, володіння методологією наукового аналізу та компетентність у сфері
фінансів, банківської справи та страхування, що підтверджено активною
апробацією результатів на міжнароднихівсеукраїнських конференціях.

У висновку науковий керівник зазначила, що дисертація
ÿ’В. В. «Формування і використання фінансових ресурсів
бюджетних установ» є завершеною та самостійною роботою і може бути
рекомендована до захисту у спеціалізованій вченій раді.

Д. е. н., доцент Малиняк Б. С. (рецензент): дослідження присвячене
науковому обґрунтуванню та розробці теоретичних і прикладних основ
формування і використання фінансових ресурсів бюджетних установ,
визначенню їхньої ролі у функціонуванні економічної системи та забезпеченню
виконання органами державної влади та місцевого самоврядування стосовно
надання споживачам суспільних послуг.

Актуальність теми дисертаційної роботи зумовлена низкою чинників:
недостатнім обсягом фінансових ресурсів суспільства, ускладненим воєнними
та геополітичними викликами; необхідністю підвищення ефективності
регулювання та контролю за фінансовими ресурсами бюджетних установ;
розвитком цифрових технологій, що трансформують підходи до реформування
управління фінансовими ресурсами.

Сучасний стан фінансової теорії та практики стосовно дослідження
проблем фінансових ресурсів бюджетних установ не повністю відповідає
вимогам та стратегічним цілям, котрі ставить суспільство перед собою на тому
чи іншому етапі розвитку. Серед існуючих проблем можна виділити відсуніть
єдиних підходів до тлумачення теоретичних аспектів фінансової науки в
частині фінансових ресурсів бюджетних установ, невідповідність постулатів
фінансової науки практичним засадам формування і використання фінансових
ресурсів бюджетних установ.

Українська держава, не зважаючи на великі обсяги фінансових ресурсів
бюджетних установ, які займають майже третину ВВП, відчуває постійну їхню
обмеженість. Україна уÿ’з агресією РФ знаходиться у стані економічної
нестабільності, невизначеності, дисбалансів, що негативно відображається на
виявленні нових джерел формування фінансових ресурсів бюджетних установ.
Розпорядники бюджетних коштів мають обмежені права щодо диверсифікації
джерел фінансових ресурсів порівняно з керівниками державних та приватних
підприємств. Існує дуже високий рівень централізації керування фінансовими
ресурсами бюджетних установ, недосконалою є нормативно-правова база щодо
упорядкування власних надходжень. Низькою є ініціативність розпорядників
бюджетних коштів щодо пошуку нових джерел фінансових ресурсів. Мають
місце факти неефективного та нераціонального використання фінансових
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ресурсів бюджетних установ. Це негативно відображається на теоретичних і
практичних засадах фінансових ресурсів з урахуванням їхньої самобутності та
чіткої визначеності, впливуÿ’таÿ’чинників. Існують
дуже великі розбіжності між поглядами вітчизняних та зарубіжних науковців
щодо теоретичних та практичних аспектів фінансових ресурсів.

Наукова новизна полягає в удосконаленні трактування понять «фінансові
ресурси бюджетних установ», «фінансовий механізм бюджетних установ»,
«управління фінансовими ресурсами бюджетних установ», а також у
розробленні теоретико-методологічних засад реформування системи
управління публічними фінансовими ресурсами в сучасних умовах.

Дисертація має теоретико-прикладний характер, а її результати можуть
бути використані у науково-дослідній діяльності для подальшого розвитку
методів формуванняівикористання фінансових ресурсів бюджетних установ та
зміцнення їхньої фінансової стабільності; у нормативно-правовій діяльності для
удосконалення законодавчих та інших нормативних актів у сфері фінансової
політики та регулювання діяльності бюджетних установ; а також у практичній
діяльності під час розроблення та реалізації стратегії реформування системи
управління публічними фінансовими ресурсами.

Дисертаціяÿ’В. В. на тему «Формування і використання
фінансових ресурсів бюджетних установ» може бути рекомендована для
захисту у разовій спеціалізованій вченій раді та отримання ступеня доктора
філософії з відповідної спеціальності.

К. е. н., доцент Сидор І. П. (рецензент): дисертація на тему
«Формування і використання фінансових ресурсів бюджетних установ»
ÿ’В.В. є комплексним науковим дослідженням, спрямованим на
ÿ’актуального науково-практичного завдання. Автор
продемонстрував глибоке опрацювання проблематики та запропонував
обґрунтовані напрями її вирішення.

Наукова новизна результатів дослідження полягає у запропонованих
підходах до визначення фінансових ресурсів бюджетних установ як сукупності
їхніх грошових фондів, трактування фінансового механізму бюджетних установ
за сутністю, явищем, змістом та формою, тлумачення управління фінансовими
ресурсами бюджетних установ у теоретичному й практичному аспектах,
управління фінансовими ресурсами бюджетних установ у частині
запровадження спеціалізованого аутсорсингу, використання механізму
державно-приватного партнерства у фінансовому забезпеченні суспільних
потреб шляхомÿ’фінансових ресурсів бюджетних установ та
приватних підприємств, прогнозування власних надходжень бюджетних
установ з використанням регресійної моделі.

Автором обґрунтовано реформаторські підходи до модернізації системи
управління публічними фінансовими ресурсами в умовах стратегії
реформування системи управління державними фінансами, розкрито ÿ’
стратегічних напрямів цього реформування. Обгрунтовано шість стратегічних
цілей цифровізацїї системи управління публічними фінансовими ресурсами,
метою якої є організація та розбудова сучасної дієвої, ефективної системи
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управління інформаційними технологіями.
Теоретичне значення отриманих результатів полягає у подальшому

розвитку наукових положень щодо сутності та змісту фінансових ресурсів
бюджетних установ як ключового чинника забезпечення соціально-
економічного розвитку суспільства. У роботі систематизовано підходи до
трактування та удосконалення понятійно-категоріального апарату, уточнено
роль та значення фінансових ресурсів бюджетних установ в реалізації
фінансової політики держави.

Практичне значення дисертації визначається можливістю застосування
розроблених рекомендацій, методичних підходів і аналітичних інструментів у
діяльності органів державної влади, місцевого самоврядування та бюджетних
установ. Автором запропоновано науково-методичні підходи до прогнозування
власних надходжень бюджетних установ з використанням регресійної моделі, у
якій прогнози інтерпретуються як оцінка загальної тенденції за умов
збереження наявних трендів, що дає можливість використовувати результати як
інструмент стратегічного й тактичного планування та стратегічного
прогнозування.

Дисертаціяÿ’В. В. на тему «Формування і використання
фінансових ресурсів бюджетних установ», може бути рекомендована для
захисту у разовій спеціалізованій вченій раді.

На підставі результатів обговорення присутні на засіданні
УХВАЛИЛИ:
1) Прийняти висновок щодо дисертаційної роботиÿ’В.В. на

тему «Формуванняівикористання фінансових ресурсів бюджетних установ» як
такої, що відповідає вимогам, які заявлені до дисертацій.

2) Пропонувати Вченій раді університету прийняти висновок фахового
семінару та затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради із захисту
дисертаційної роботиÿ’В.В.

ВИСНОВОК
про наукову новизну, теоретичне та практичне значення

результатів дисертаційного дослідження
ÿ’Василя Васильовича на тему

«Формування івикористання фінансових ресурсів бюджетних установ»

Обґрунтування вибору теми дослідження та її зв'язок
із планами наукових робіт університету

Вибір теми продиктований тим, що фінансові ресурси сприяють
стабілізації економічної системи України, зміцненню її фінансового стану та
підвищенню якості виконання державою своїх функцій, що в кінцевому
підсумку сприяє зростанню добробуту її громадян. Фінансові ресурси
бюджетних установ, як складова фінансових ресурсів суспільства, є
серцевиною фінансів цих установ. Від обсягів таких ресурсів залежить рівень
фінансової самостійності бюджетних установ, їхні фінансові можливості та



8

якість надання цими установами суспільних послуг.
Актуальність теми зумовлена потребою у зміцненні фінансової

стабільності держави, особливо в умовах війни, економічної нестабільності та
глобальної фінансової турбулентності. Наявні темпи соціально-економічного
зростання країни спричинилися до розширення економічних інтересів
громадян, їхніх запитів та економічних потреб, що вимагає від бюджетних
установ нарощення величини фінансових ресурсів, обсягів та якості надання
усім споживачам потрібних їм різноманітних публічних послуг, у чому
зацікавлені держава, територіальні громади та населення України. Тому
проблеми формуванняі використання фінансових ресурсів бюджетних установ
є не тільки вузькопрофільними стосовно цих установ, але й
загальнонаціональними.

Результати дослідження відображені у науково-дослідній роботі кафедри
фінансів ім. С. І. Юрія Західноукраїнського національного університету та є
складовою наукових тем «Концептуальні засади розвитку бюджетного процесу
в умовах демократичних та економічних перетворень» (держреєстраційний
номер 010911000048), «Фінансова політика інвестиційно-інноваційного
розвитку України в умовах глобальних структурних зрушень»
(держреєстраційний номер 011211000077), у межах яких обґрунтовано напрями
розвитку кошторисного планування, особливості формування спеціального
фонду бюджетних установ у процесі виконання бюджету. Низка наукових
розробок та їхні результати знайшли своє відображення у звітах про виконання
науково-дослідних тем «Формування та реалізація фінансової політики сталого
розвитку України» (держреєстраційний номер 011611002629), розділ «Фінансові
ресурси бюджетних установ» та «Фінансова система у забезпеченні стійкого
економічного зростання України» (держреєстраційний номер 012Ш109150),
розділ «Підвищення ефективності бюджетного менеджменту». У 2024 році - у
науковому дослідженні, яке виконувалось за договором №Ф-26-2024 на
надання науково-професійних послуг з Трибухівською сільською радою
«Наукове консультування щодо удосконалення інституційного забезпечення
розроблення та реалізації бюджетної політики в територіальній громаді».

Мета, завдання та методи дослідження.
ÿ’та предмет дослідження

Метою дисертації є узагальнення й поглиблення теоретико-
методологічних підходів і розробка практичних рекомендацій щодо
модернізації процесів формування і використання фінансових ресурсів
бюджетних установ.

Для досягнення мети у роботі поставлені такі завдання:
- обґрунтувати концептуальні засади фінансових ресурсів бюджетних

установ;
-ÿ’теоретико-організаційне забезпечення формування і

використання фінансових ресурсів бюджетних установ;
- розкрити науково-практичні підходи до мобілізації фінансових ресурсів

бюджетних установ у контексті формування фінансових ресурсів органів
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державної влади та місцевого самоврядування;
- проаналізувати напрями використання публічних фінансових ресурсів;
- охарактеризувати практичні напрями здійснення контролю за

формуваннямівикористанням фінансових ресурсів бюджетних установ;
- запропонувати напрями трансформації процесів формування,

використання і контролю фінансових ресурсів бюджетних установ в умовах
Стратегії реформування системи управління державними фінансами;

- визначити стратегічні цілі цифровізацїї формування і використання
фінансових ресурсів бюджетних установ.
ÿ’дослідження є фінансові ресурси суспільства.
Предметом дослідження є теоретико-методологічні й практичні засади

формування та використання фінансових ресурсів бюджетних установ в умовах
стратегії розвитку системи управління державними фінансами, цифровізацїї та
економічної невизначеності.

Методологічною основою є діалектичний метод. Теоретичну основу
складають висновки й узагальнення вітчизняної фінансової науки,
концептуальні положення економічної теорії, напрацювання вчених з
економіки і фінансів. У роботі використано метафізичний, історичний,
інституціональний, логічний, герменевтичний, порівняльний, синергетичний,
системний, структурний, функціональний та комплексні підходи. З метою
дослідження категоріального апарату для розроблення концептуальних підходів
до проблеми наукового дослідження використано діалектичні, метафізичні,
інституціональні, гносеологічні та логічні методи, основне місце серед яких
відведено законамікатегоріям діалектики. Тлумачення фінансових категорій і
понять побудовано на формально-логічних методах, зокрема з використанням:
аналізу та синтезу, індукції й дедукції, абстрагування, узагальнення, аналогії,
теоретичного моделювання. При дослідженні питань фінансової практики,
ÿ’з формуванням та використанням фінансових ресурсів бюджетних
установ використано такі методи емпіричних досліджень: спостереження,
вимірювання, емпіричного опису, порівняння, статистичні і математичні
методи. При науковому аналізі проблем мобілізації, розподілу та контролю
фінансових ресурсів застосовано методи формалізації, сходження від
абстрактного до конкретного і від конкретного до абстрактного. У процесі
дослідження широко використано системно-функціональний, комплексний,
функціонально-структурний методи, які дали змогу пояснити більшість
фінансових явищіпроцесів.

Інформаційно-нормативну базу наукового дослідження формують
Конституція України, Бюджетний кодекс України, Податковий кодекс України,
закони та інші нормативні акти України, практичні дані Міністерства фінансів
України, Державної казначейської служби України, Державної аудиторської
служби України, Рахункової палати України, Державної служби статистики
України, наукові розробки та звіти науково-дослідних установ, рекомендації
експертів з питань економічного розвитку країни, практичні дані департаментів
фінансів обласних військових адміністрацій та місцевих рад.
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Наукові положення, розроблені особисто дисертантом та їх новизна
У результаті проведеного дослідження сформовано ряд наукових

положень та висновків, а саме:
удосконалено:
визначення фінансових ресурсів бюджетних установ як сукупності їхніх

грошових фондів, котрі формуються і використовуються у процесі вхідних та
вихідних фінансових потоків цих установ при розподілі і перерозподілі ВВП,
відображаються у доходахівидатках бюджетних установ з метою забезпечення
надання всім споживачам суспільних послуг. На відміну від інших ресурсів
вони наділені такими ознаками: повна приналежність державі в особі органів
державної влади, державного управління і місцевого самоврядування;
державно-правове регулювання процесів формування, розподілу і
використання; строго цільове призначення; односторонній рух вартості при
формуванні і використанні; мобільність; масштабність; динамічність; постійне
здійснення кругообороту; підконтрольність з боку держави. Це дає змогу
виокремити фінансові ресурси бюджетних установ від багатьох інших
грошових ресурсів;

трактування фінансового механізму бюджетних установ: за сутністю- як
особливої сфери розподільчих відносин, яка охоплює процес розподілу і
перерозподілу ВВП з метою формування і використання грошових фондів
бюджетних установ; за явищем - як сукупності грошових потоків, які
супроводжують процес формування, розподілу і використання фінансових
ресурсів бюджетних установ; за змістом - як сукупності конкретних методів,
форм, важелів, інструментів, стимулів та санкцій, котрі дають змогу
забезпечити своєчасну мобілізацію та ефективне використання фінансових
ресурсів бюджетних установ; за формою- як способів та прийомів наповнення
доходів, розподілу і спрямування видатків, визначених кошторисами
бюджетних установ. Такий підхід дає змогу акцентувати увагу на кожному
елементі цього механізму, визначати напрями його вдосконалення та посилення
впливу для досягнення стратегічних цілей бюджетної установи;

науково-теоретичні підходи до тлумачення управління фінансовими
ресурсами бюджетних установ: у теоретичному відношенні як
цілеспрямованого впливуÿ’управління, якими є органи управління
фінансовими ресурсами на ÿ’,яким є фінансові ресурси бюджетних
установ з метою його стабілізації, розвитку та досягнення стратегічних завдань
бюджетних установ; у практичному аспекті - як сукупностіÿ’
між собою управлінських дій (функцій), прийомів, форм, методів, інструментів,
важелів, спрямованих на керування фінансовими потоками у державному
секторі, державними фінансовими ресурсами, включаючи фінансові ресурси
бюджетних установ з метою досягнення стратегічних цілей та якісного
виконання бюджетними установами покладених на них функцій. Це дасть
змогу поєднати теоретичні і практичні підходи до управління фінансовими
ресурсами та сприяти підвищенню ефективності управління ними;

набули подальшого розвитку:
науково-методологічні підходи до управління фінансовими ресурсами
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бюджетних установ в частині запровадження спеціалізованого аутсорсингу,
який передбачає рекрутинг допоміжного персоналу, ведення окремих
вузькопрофільних робіт, не пов'язаних з виконанням основних функцій
(наприклад облік, цифровізація, юридичний супровід тощо), що сприятиме
зменшенню поточних видатків та економії фінансових ресурсів бюджетних
установ;

науково-практичні підходи до використання механізму державно-
приватного партнерства у фінансовому забезпеченні суспільних потреб шляхом
ÿ’фінансових ресурсів для реалізації конкретних проектів розвитку чи
роботи тої чи іншої бюджетної установи на основі розподілу ризиків, рівня
відповідальності, отримання вигод, що є результатом взаємовигідної співпраці,
Такий підхід дасть змогу налагодити взаємодію між менеджерами бюджетних
установ та структурними підрозділами компаній, які відповідають за виконання
програм корпоративної відповідальності. В кінцевому результаті це сприятиме
залученню додаткових фінансових ресурсів бюджетних установ для надання
споживачам якісних суспільних послуг;

науково-методичні підходи до прогнозування власних надходжень
бюджетних установ з використанням регресійної моделі, у якій прогнози
інтерпретуються як оцінка загальної тенденції за умов збереження наявних
трендів. Це дасть змогу формалізувати динаміку власних надходжень
бюджетних установ у вигляді кількісних трендів та отримати прогнозні оцінки,
що можуть використовуватися для обґрунтування сценаріїв розвитку
бюджетної системи та оцінки фінансової стійкості державного і місцевих
бюджетів у середньостроковій перспективі.

Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і
рекомендацій, які захищаються

Дисертаційна робота ÿ’.В. на тему «Формування і
використання фінансових ресурсів бюджетних установ» має чітку, логічно
побудовану структуру, яка відповідає вимогам до характеру та змісту наукових
праць і дозволяє послідовно, у повному обсязі викласти основні теоретичні та
практичнірезультати дослідження.

Якісний аналіз змісту дисертації свідчить про комплексне й системне
вивчення автором проблемних питань досліджуваної теми. Автор
продемонстрував уміння використовувати сучасну методологію наукових
досліджень, ґрунтуючись на системному, міждисциплінарному,
функціональному, процесному, факторному та структурному підходах.

Текстовий виклад результатів дослідження вдало доповнений графічними
та табличними матеріалами. Основні наукові положення логічно та
переконливо аргументовані, а в необхідних випадках підкріплені фактичними
даними.

Залучення широкої бази літературних джерел, аналітичні оцінки
здобувана, узагальнення фактологічних даних стали підґрунтям для
обґрунтованості наукових положень, висновків і практичних рекомендацій,
викладених у дисертаційній роботі.
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Наукові висновки та рекомендації відзначаються достовірністю, що
забезпечена використанням чинного нормативно-правового поля, актуальних
статистичних джерел та інформаційно-аналітичних систем. Висновки повністю
відповідають задекларованим елементам наукової новизни та свідчать про
високий рівень наукової зрілості дисертанта.

Практичне значення роботи
Дисертація має теоретико-прикладний характер, а тому її висновки та

пропозиції можуть бути використані у:
- науково-дослідній діяльності - для подальшого вивчення додаткових

аспектів та дослідження і пошуку нових напрямів зміцнення стабільності
фінансової системи України як чинника соціально-економічного зростання
суспільства, а також процесів формування і використання публічних
фінансових ресурсів;

- у нормативно-правовій діяльності - для удосконалення існуючих та
формування нових законодавчих та інших нормативних актів у сфері
фінансової політики держави, органів місцевого самоврядування та діяльності
бюджетних установ щодо забезпечення фінансової стабільності бюджетної
системи України;

- у практичному середовищі - для розробки та впровадження стратегій
фінансової стабільності бюджетної системи України на національному та
регіональному рівнях.

Пропозиції, сформульовані у дисертації, використано при розробленні та
викладанні професійно орієнтованих дисциплін для студентів освітніх програм
за спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
в Західноукраїнському національному університеті. Також дисертаційне
дослідження передано бюджетним установам для вдосконалення формування і
використання фінансових ресурсів.

Повнота викладенняматеріалів дисертації в публікаціях
та особистий внесок у них автора

Результати наукових досліджень, основні наукові положення, наукові
висновки опубліковано у 41 науковій праці загальним обсягом 25,38 д. а.
(особисто автору належить 12,73 д. а.), з них 3 статті у колективних
монографіях та 9 у наукових фахових виданнях обсягом 7,67 д. а., а також 29
інших апробаційних публікацій, у т. ч. статті у збірниках наукових праць за
матеріалами науково-практичних конференцій обсягом 5,06 д. а.

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮДИСЕРТАЦІЇ

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації:

ÿ.’В. В. Теоретико-методологічні засади та шляхи
удосконалення бюджетного менеджменту в умовах реформування фінансових
відносин. Розвиток фінансової системи України в умовах ринкових відносин:
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монографія / [В.Г.ÿ’,В. В.ÿ’,Т. Д. Сіташ та ін.]; за ред.
О. І.Марченко. Тернопіль: Крок, 2011. С. 90-114. ЦКЬ:
Ь«р8://48расе.\¥ипи.е4и.иа/Иапс11е/316497/55624. (1,23 д. а.).

2.ÿ’В. В. Напрями розвитку кошторисного планування у
процесі складання бюджетів. Розвиток бюджетного процесу в умовах
економічних перетворень', монографія / за ред. С.І.Юрія, В.Г.ÿ’.
К.: Кондор-Видавництво, 2012. С. 161-165. ЦКЬ:
Ьйр8://сІ8расе.¥шпи.еби.иа/ЬапсЦе/316497/55640. (0,33 д. а.).

3.ÿ’В. В. Особливості формування спеціального фонду
бюджетних установ у процесі виконання бюджету. Розвиток бюджетного
процесу в умовах економічних перетворень', монографія / за ред.: С.І.Юрія,
В.Г.ÿ’.К.: Кондор-Видавництво, 2012. С. 296-307. ЦКЬ:

Ипр8://с18расе.VVипи.е^и.иа/Ьапс^1е/316497/55641. (0,66 д. а.).
4.ÿ’В. В. Джерела формування спеціального фонду

бюджетних установ: сучасні реалії, проблеми і перспективи. Фінансова
система України: збірник наукових праць. 2011. Вип. 17. С. 40-54. ЦКЬ:
ИПр8://ергіп1:8.оа.есІи.иа/7161/. (0,81 д. а.).

5.ÿ’В. В. Удосконалення кошторисного планування в умовах
бюджетного реформування. Наука молода: зб. наук, праць молодих вчених
ТНЕУ. 2011. Вип. 15-16. С. 165-168. ЦКЬ:
Ьйр://б8расе.Іпеи.еди.иаЛіапаіе/316497/27365. (0,44 д. а.).

6.ÿ’В. Вплив галузевих особливостей на організацію
фінансових ресурсів бюджетних установ сфери соціально-культурних послуг.
Формування ринкової економіки в Україні. 2012. Вип. 26. Ч.І. С. 171-177. ЦКЬ:
Ьирз://сІ8расе.^пи.е(іи.иа/йап41е/316497/55636. (0,66 д. а.).

7.ÿ’В. Теоретичні підходи до сутності фінансових ресурсів
суспільства. Формування ринкової економіки в Україні. 2013. Вип. 29. Ч.І.
С. 141-152. ЦКЬ: Иир://д8расе.\уцпи.е(1и.иа/капс11е/316497/48110. (0,87 д. а.).

8.ÿ’В. Методологічні підходи до аудиту ефективності
використання фінансових ресурсів бюджетних установ в умовах програмно-
цільового методу бюджетування. Формування ринкової економіки в Україні.
2014. Вип. 31. 4.1. С. 204-214. ЦКЬ:

Ьир8://б8расе.¥шпи.ес1и.иа/1іапс11е/316497/55637. (0,92 д. а.).
9.ÿ’В.Г.,Костецький В. В.,ÿ’В. В. Удосконалення

управління фінансовими ресурсами у державному секторі в контексті
зміцнення фінансової безпеки ÿ’господарювання. Інноваційна
економіка. 2022. №4. С. 91-103. ЦОІ: Ьйр8://аоі.ог§/10.37332/2309-
1533.2022.4.13. ЦКЬ: ййр://іітесо.ог^іпбех.рйр/іппесоиа/агііс1еМ^ (1,57
д. а. / 0,52 д. а.; особистий внесок: досліджено теоретичні засади та методи
управління публічними фінансовими ресурсами).

10.ÿ’В. Г., Костецький В. В.,ÿ’В. В. Модернізація
бухгалтерського обліку фінансових ресурсів у державному секторі в умовах
реформування системи управління публічними фінансами та зміцнення
фінансової безпекиÿ’господарювання. Світ фінансів. 2022. 4 (73).
С. 22-44. ООІ: ййр8://аоі.ог§/10.35774/8£2022.04.022. ЦКЬ:
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Ьїїр://5£лшпи.еди.иа/іпс1ех4зЬр/8#^ (1,85 д. а. / 0,62 д. а.;
особистий внесок: досліджено напрями реформування системи управління
публічними фінансами).

11.ÿ’В. Г., Лободіна 3. М., Костецький В. В.,
ÿ’В.В. Напрями розвитку інформаційних технологій в управлінні
публічними фінансами, державними фінансовими ресурсами та фінансовою
безпекою ÿ’господарювання державного сектору. Інноваційна
економіка. 2023. 1. С. 58-70. ООІ: Ийр8://аоі.ог§/10.37332/2309-1533.2023.1.9.
ЦКЬ: Ьйр://іппесо.ог^іпдех.рЬр/іппесоиа/агіїс1е/уіечу/1015. (1,29 д. а. / 0,32 д. а.;
особистий внесок: досліджено напрями цифровізації управління державними
фінансовими ресурсами).

12.ÿ’В. Г., Лободіна 3. М., Горин В. П.,ÿ’В. В.
Методологічні підходи до дослідження державних фінансових ресурсів та
фінансової безпекиÿ’господарювання в умовах реформування
управління публічними фінансами. Світ фінансів. 2023. №1(74). С. 31-47.
ООІ: Ийр8://4оі.ог§/10.35774/8£2023.01.031. ЦКЬ:

Ьйр://8£.\уипи.еби.иа/іпаех.рЬр/8£'агііс1е/уіе\¥/1584. (1,15 д. а. / 0,29 д. а.;
особистий внесок: розкрито методи дослідження державних фінансових
ресурсів).

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

13.ÿ’В. Напрями удосконалення фінансових потоків
бюджетних установ. Економічні, правові, інформаційні та гуманітарні
проблеми розвитку України в постстабілізаційний період', матеріали наук,
конф. проф.-викл. складу (м. Тернопіль, 16 квітня 2008 р.). Тернопіль: ТНЕУ,
2008. С. 38-40. ЦКЬ: ййрз^/азрасе.тти.еби.иа/Ііапаїе/316497/55678. (0,16 д. а.).

14.ÿ’В. В. Розвиток фінансового забезпечення діяльності
бюджетних організацій. Методологічні проблеми фінансової теорії та
практики в умовах економічної нестабільності', матеріали наук. конф. проф.-
викл. складу (м. Тернопіль, 14 квітня 2010 р.). Тернопіль: ТНЕУ, 2010. С. 43-48.
ЦКЬ: Ьйр://(І8расеЛпеи.е(1и.иа/Ьап41е/316497/18185. (0,23 д. а.).

15.ÿ’В. В. Напрями удосконалення кошторисного планування
в Україні. Економічний і соціальний розвиток України в XXI столітті:
національна ідентичність та тенденції глобалізації', збірник тез доповідей
Восьмої Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених
(м. Тернопіль, 24-25 лютого 2011 р.). Ч. 2. Тернопіль: Економічна думка, 2011.
С. 64-65. ЦКЬ: 1і11р8:/М8расе.ч¥ипи.еаи.иа/ЬаМ^ 16497/55679. (0,12 д. а.).

16.ÿ’В. В. Власні надходження бюджетних установ: проблеми
теорії та практики. Маіегіаіу VII Мі^сіхупагосіоууеі паико^і-ргакіусхпеї
коп/егепді «Хаика: іеогіа і ргакіука - 2011» (Ргхетузі, 7-15 зіегрпіа 2011 р.).
Уоіите 1. Екопотісхпе паикі.: Ргхетузі. Каика і зіисііа. 8. 49-51. ЦКЬ:

Ййр8://а8расе.\¥ипи.е4и.иа/1іапаіе/316497/55680. (0,19 д. а.).
17.ÿ’В. В. Концептуальні підходи до сутності фінансів

бюджетних установ. Методологічні проблеми фінансової теорії та практики в
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умовах проведення системних реформ', матер. Загальноунівер. наук. конф.
проф.-викл. складу (м. Тернопіль, 11 квіт. 2012 р.). Ч. 1. Тернопіль: Видави.
Центр «Вектор», 2012. С. 24-28. ЦВЬ:
ЬПр://сІ8расеЛпеи.е4и.иа/капс11е/316497/14976. (0,21 д. а.).

18.ÿ’В. В. Напрями реформування фінансів бюджетних
установ. Перспективи розвитку фінансової системи України', матер. всеукр.
наук.-практ. конф. (м. Тернопіль, 19-20 квіт. 2012 р.). Тернопіль: ТНЕУ, 2012.
С. 125-127. ЦВЬ: Ийрз^Мзрасе.тіпи.еди.иа/ІіапЛе/316497/55681. (0,12 д. а.).

19.ÿ’В. В. Оперативний бюджетний контроль використання
фінансових ресурсів бюджетних установ. Методологічні проблеми фінансової
теорії та практики в умовах проведення системних реформ', матер.
Загальноунівер. наук. конф. проф.-викл. складу (м. Тернопіль, 10 квіт. 2013 р.).
Тернопіль: Вектор, 2013. С. 27-31. ЦВЬ:
Ипр://б8расе.йіеи.еби.иа/Ііапс11е/316497/14801. (0,32 д. а.).

20.ÿ’В. В. Напрями збільшення власних надходжень
бюджетних установ. Другі наукові читання пам’ С. І. Юрія', збірник наук,
праць / за ред. д. е. н., проф. О. П.Кириленко (м. Тернопіль, 28 лист. 2016 р.).
Тернопіль: ТНЕУ, 2016. С. 32-35. ЦВЬ:

йїїр://48расе.Шеи.еби.иа/Ііапс11е/316497/13112. (0,19 д. а.).
21.ÿ’В. В. Напрями перетворення програмно-цільового

методу на інструмент ефективного використання коштів бюджетних установ.
Управління фінансами держави, регіону, підприємства та домогосподарства:
погляди науковців і практиків', збірн. тез доп. Третьої Всеукр. Інт.-конф.
(м. Тернопіль, 10 квіт. 2017 р.). Тернопіль: ФОП Осадца Ю. В., 2017. С. 62-65.
ЦВЬ: ЬПр://сІ8расе.іпеи.еби.иа/йапс11е/316497/19168. (0,16 д. а.).

22.ÿ’В.,ÿ’В. Розвиток механізму управління
фінансовими ресурсами бюджетних установ в умовах реформування системи
управління публічними фінансами. Розвиток фінансів, аудиту,
бухгалтерського обліку та оподаткування: реалії часу'. II Міжнародна науково-
практична інтернет-конференція студентів, аспірантів та молодих вчених
ÿ’видатного українського вченого-економіста Сергія Ілліча Юрія
(м.ÿ’-,01 лютого 2023 р.). ÿ’-:
НРЗВО«’-державний інститут». 2023. С. 482-484. ЦВЬ:

Ьир8://48расе.¥шпи.е4и.иа/йапс11е/316497/55642. (0,17 д. а. / 0,09 д. а.; особистий
внесок: розкрито елементи механізму управління фінансовими ресурсами
бюджетних установ).

23.ÿ’В. Г.,ÿ’В. В. Напрями реалізації
першочергових проектів для забезпечення виконання пріоритетних завдань
використання державних фінансових ресурсів у контексті управління
публічними фінансами. Цифрова трансформація фінансової системи України
та країн У-4 в умовах євроінтеграції. Пі^ііаі ігапз/огтаііоп о/ іке Дпапсіаі
зузіет о/ Цкгаіпе апсі У4 соипігіез іп іке сопіехі о/ еигореап іпїе§гаііоп\ збірник
тез III міжнародної науково-практичної інтернет-конференцїї (м. Дубляни, 26
квітня 2023 р.). Ч.І. Дубляни: ЛНУП, 2023. С. 35-37. ЦВЬ:

Ьйр8://б8расе.ушпи.еби.иа/Ьапс11е/316497/55682. (0,15 д. а. / 0,08 д. а.; особистий
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внесок: розкрито пріоритетні завдання використання державних фінансових
ресурсів).

24.ÿ’В., ÿ’В. Напрями модернізації
бухгалтерського обліку фінансових ресурсів у державному секторі в умовах
реформування системи управління публічними фінансами. Актуальні питання
фінансової теорії та практики', збірн. матер. Десятої заоч.-дистанц. конф.
студентів і молодих вчених (м. Тернопіль, 26 квіт. 2023 р.). Ч. 1. Тернопіль:
ЗУНУ, 2023. С. 92-94. ІЖЬ: Ьйр://<І8расе.5Уипи.еаи.иа/Ьапд1е/316497/49598. (0,19
д. а. / 0,10 д. а.; особистий внесок: охарактеризовано окремі напрями
модернізації бухгалтерського обліку фінансових ресурсів).

25.ÿ’В. Г.,ÿ’В. В. Напрями удосконалення
формування та використання фінансових ресурсів бюджетних установ у
процесі реформування системи управління публічними фінансами. Фінансові
інструменти сталого розвитку економіки', матер. 5-ої міжнар. наук.-практ.
конференції (м. Чернівці, 27 квітня 2023 р.). Чернівці: Чернівец. нац. ун-т
ім.Ю. Федьковича, 2023. С. 146-149. ІЖЬ:
ййр://48расе.¥гапи.еди.иа/йапс11е/316497/48327. (0,15 д. а. / 0,08 д. а.; особистий
внесок: досліджено окремі напрями удосконалення формування та
використання фінансових ресурсів бюджетних установ).

26.ÿ’В. Г.,ÿ’В. В. Розвиток державного
фінансового контролю фінансових ресурсів підприємств, організацій, установ в
умовах реформування системи управління публічними фінансами. Економічний
і соціальний розвиток України в XXI столітті: національна візія та виклики
глобалізації: збірник праць XX Міжнародної науково-практичної конференції
молодих вчених (м. Тернопіль, 19 травня 2023 р.). Тернопіль: ЗУНУ, 2023. С.
386-390. ПКЬ: 1Шр://сІ8расе.А¥ипи.е(іи.иа/ИапсПе/316497/48328. (0,17 д. а. І 0,09
д. а.; особистий внесок: розкрито окремі напрями розвитку державного
фінансового контролю фінансових ресурсів).

27.ÿ’В.,ÿ’В. Проблеми управління публічними
фінансовими ресурсами в умовах воєнного стану. Інновації партнерської
взаємодії освіти, економіки та соціального захисту в умовах інклюзії та
прагматичної реабілітації соціуму: матеріали VII Міжнародної науково-
практичної конференції (м.ÿ’-,19-20 травня 2023 р.).
м.ÿ’-:Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти
«’- державний інститут», 2023. С. 42-44. ЦКЬ:

Ьйр8://гі8расе.\¥ипи.ес1и.иа/йапсПе/316497/55683. (0,13 д. а. І 0,07 д. а.; особистий
внесок: охарактеризовано окремі проблеми управління публічними
фінансовими ресурсами).

28.ÿ’В.,ÿ’В. Модернізація незалежного
зовнішнього фінансового контролю фінансових ресурсів в умовах
реформування системи управління державними фінансами. Фіскальна політика
України в умовах євроінтеграційних процесів: збірник матеріалів XX Всеукр.
наук.-практ. конф. (м. Тернопіль, 25 травня 2023 р.) / відп. ред. Кириленко О. П.
Тернопіль, 2023. С. 42-43. ЦКЬ: Ьйр://д8расе.¥Уипи.еди.иаЛіапсПе/316497/49465.
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(0,12 д. а. / 0,06 д. а.; особистий внесок: досліджено окремі напрями
модернізації незалежного зовнішнього фінансового контролю).

29.ÿ’В.,ÿ’В. Стратегія розвитку державного
внутрішнього фінансового контролю публічних фінансових ресурсів у процесі
реформування системи управління державними фінансами. Дев’Всеукраїнські наукові читанняÿ’С. І. Юрія: збірник наукових праць
(м. Тернопіль, 17 листопада 2023 року). Тернопіль: ЗУНУ, 2023. С. 56-59. ІЖЬ:
ЬЦр://сІ8расе.^ипи.е(іи.иа/кап(і1е/316497/49409. (0,26 д. а. / 0,13 д. а.; особистий
внесок: досліджено окремі напрями розвитку державного внутрішнього
фінансового контролю).

30.ÿ’В.,ÿ’В. Стратегічні засади модернізації
державного внутрішнього фінансового контролю формування і використання
публічних фінансових ресурсів. Фінансове забезпечення сталого розвитку:
збірник наукових праць кафедри фінансів ім. С. І.Юрія Західноукраїнського
національного університету. Вип. 3. Т. 1. Тернопіль: ЗУНУ, 2023. С. 90-94.
ЦКЬ: Ьіїр://б8расе.¥^пи.еди.иа/1іап(і1е/316497/50001. (0,33 д. а. / 0,17 д. а.;
особистий внесок: досліджено засади модернізації внутрішнього аудиту
фінансових ресурсів).

31.ÿ’В.,ÿ’В. Стратегічні орієнтири політики
управління фінансовими ресурсамиÿ’господарювання державного
сектору України. Фіскальна політика України в умовах євроінтеграційних
процесів: збірн. матер. XXI Всеукр. наук.-практ. конф. студ. і молод. вчених
(м. Тернопіль, 24 трав. 2024 р.). Т. 1. Тернопіль: ЗУНУ, 2024. С 44-48. ІІКЕ:
Ьйр://д8расе.тши.еди.иа/йапЛе/316497/52686. (0,29 д. а. І 0,15 д. а.; особистий
внесок: розкрито напрями цифровізації управління фінансовими ресурсами).

32.ÿ’В.,ÿ’В. Стратегічні орієнтири розвитку
цифровізації системи управління публічними фінансовими ресурсами. Модерні
фінанси: глобальні виклики і сучасні тренди: монографія / за ред. д. е. н., проф.
А.І.Крисоватого. Тернопіль: Економічна думка, 2024. С. 74-88; 995-1001.
ООІ: Ь«р8://аоі.ог^10.35774/Ьоок.2024.978-966-654-770-8. ІЖЬ:
ИПр://топо§гар1іу.'тіпи.Є(1и.иа/іп£Іех.рЬр/е(і/саІа1о§/Ьоок/4/сИар1:ег/10. (1,38 д. а. /
0,69 д. а.; особистий внесок: досліджено окремі напрями цифровізації
управління фінансовими ресурсами).

33.ÿ’В.,ÿ’В. Напрями реалізації першочергових
проектів забезпечення виконання пріоритетних завдань стратегії цифровізації
управління публічними фінансовими ресурсами. Десяті ювілейні всеукраїнські
наукові читанняÿ’С. І. Юрія: збірник наукових праць (м. Тернопіль, 12
листопада 2024 р.). Тернопіль: ЗУНУ, 2024. С. 45-50. ЦКЕ:
йПр://сІ8раселшпи.егіи.иа/1іапс11е/316497/52767. (0,38 д. а. І 0,19 д. а.; особистий
внесок: досліджено окремі першочергові проекти цифровізації управління
фінансовими ресурсами).

34.ÿ’В. Г.,ÿ’В. В. Удосконалення обліку
фінансових ресурсів та фінансової звітності бюджетних установ в умовах
казначейської системи виконання бюджету: регіональний аспект. Актуальні
проблеми та перспективи соціально-економічного розвитку регіону в умовах
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сучасних глобальних викликів: матеріали III Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції (м. Кременчук, Придніпровський інститут МАУП, ЗО
січня 2025 р.) І за заг. ред. В. В. Татарінова. Кременчук, 2025. С. 164-165. ІЖЬ:
ййрзі/Мзрасе.^пи.есіи.иа/ІіапЛе/316497/55684. (0,11 д. а. І 0,06 д. а.; особистий
внесок: розглянуто заходи модернізації обліку фінансових ресурсів).

35.ÿ’В.,ÿ’В. Сучасні підходи до розвитку
державного фінансового контролю. Модерні фінанси: глобальні виклики і
національна ÿ’,монографія / за ред. д. е. н., проф. А. І. Крисоватого.
Тернопіль: Економічна думка, 2025. С. 89-105. ПОІ:
Ьпр8://аоі.ог^10.35774^оок.2025.978-966-654-890-3.уо12. ЦКЬ:
ИПр://топо£гарИу.\уипи.еаи.иа/іпаех.р1ір/ес1/саїа1о£/уіе\у/14/79/396. (1,30 д. а. І
0,65 д. а.; особистий внесок: досліджено окремі напрями розвитку державного
фінансового контролю в умовах реформування системи управління публічними
фінансами).

36.ÿ’В.,ÿ’В. Фінансові ризики бюджетних установ
в умовах інклюзивного розвитку сфери соціально-економічних послуг.
Інновації партнерської взаємодії освіти, економіки та соціального захисту в
умовах інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму: матеріали IX
Міжнародної науково-практичної конференції (м.ÿ’-,22-
23 травня 2025 р.).ÿ’-:НРЗВО КПДІ, 2025. С. 63-66. ІЖЬ:
Ь«р8://сІ8расе.¥шпи.еби.иа/капШе/316497/55685. (0,22 д. а. / 0,11 д. а.; особистий
внесок: проаналізовано групи фінансових ризиків бюджетних установ).

37.ÿ’В.,ÿ’В. Шляхи вдосконалення джерел
фінансування бюджетних установ. Фінанси та облік в умовах глобальної
невизначеності та безпековихÿ’,збірн. матеріалів Всеукр. наук.-практ.
конф. студ. і молод. вчених (м. Тернопіль, 27 трав. 2025 р.). Ч. 1. Тернопіль:
ЗУЛУ, 2025. С. 101-104. ІЖЬ: кирз://б8расе.луипи.еби.иа/Ііапс11е/316497/55686.
(0,25 д. а. / 0,13 д. а.; особистий внесок: розкрито наукові підходи до джерел
фінансування бюджетних установ).

38.ÿ’В. Г., Кириленко О. П.,ÿ’В. В. Фінансовий
інструментарій стратегії управління публічними фінансовими ресурсами.
Стратегія розвитку України: фінансово-економічний та гуманітарний
аспекти (в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення): матер. XII
Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, Національна академія статистики, обліку
та аудиту (НАСОА), 16 жовтня 2025 р.): у 2-х ч. Ч. 1. Київ, Інтерсервіс, 2025. С.
170-174. ЦКЬ: ЬПр8://(І8расе.\¥ипи.ес1и.иа/1іапс11е/316497/55687. (0,31 д. а. І 0,10
д. а.; особистий внесок: розкрито окремі фінансові інструменти управління
фінансовимиресурсами нарізних стадіях бюджетного процесу).

39.ÿ’В. Г., Кириленко О. П.,ÿ’В. В. Стратегічні
завдання здійснення цифрового розвитку системи управління публічними
фінансовими ресурсами в Україні. Комунікація як чинник транспарентності
соціальної взаємодії. Ера цифровізації: матеріали IV Міжнародної науково-
практичної конференції (м. Тернопіль, 23-24 жовтня 2025 р.) І ред. кол.:
А.І.Крисоватий, 3. М. Лободіна, О. Є. Коваль [та ін.]. Тернопіль: ЗУНУ, 2025.
С. 110-113. ШШ: 1іПр8:/М8расел¥ипи.ес1и.иа/йапс11е/316497/55688. (0,21 д. а. /
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0,07 д. а.; особистий внесок: досліджено напрями використання цифрових
технологій в управлінні фінансовими ресурсами).

40.ÿ’В. Г.,ÿ’В. В. Інноваційні тренди державного
внутрішнього фінансового аудиту в умовах реформування системи управління
публічними фінансовими ресурсами. Фінансово-управлінські інновації як
драйвер сталого розвитку в умовах сучаснихÿ’,матеріали Міжнародної
науково-практичної конференції. Частина II (м. Хмельницький, 7 листопада
2025 р.). Хмельницький: Хмельницький університет управління та права імені
Леоніда Юзькова, 2025. С. 332-335. ІЖБ:
Ийр8://<І8расе.\¥ипи.ес1и.иа/капс11е/316497/55689. (0,22 д. а. / 0,11 д. а.; особистий
внесок: розглянуто окремі засади розвитку державного внутрішнього
фінансового аудиту).

41.ÿ’В.,ÿ’В. Архітектоніка та інституціональне
забезпечення процесів формування і використання фінансових ресурсів
бюджетних установ. XI Всеукраїнські наукові читанняÿ’С. І. Юрія:
збірник наукових праць (м. Тернопіль, 12 листопада 2025 р.). Тернопіль: ЗУНУ,
2025. С. 51-57. ІЖЬ: Ийр8://б8расе.\\шпи.еби.иа/Ьапс11е/316497/55635. (0,45 д. а. /
0,23 д. а.; особистий внесок: досліджено інституційне забезпечення управління
фінансовими ресурсами бюджетних установ).

Апробація матеріалів дисертації
Дисертаційне дослідження виконане і обговорене на кафедрі фінансів

імені С. І.Юрія Західноукраїнського національного університету. Основні
теоретичні, методологічні, практичні розробки і результати наукового
дослідження доповідалися та були обговорені на таких міжнародних,
всеукраїнських, регіональних наукових, науково-практичних, науково-
методичних конференціях: Наукова конференція професорсько-викладацького
складу «Економічні, правові, інформаційні та гуманітарні проблеми розвитку
України в постстабілізаційний період» (м. Тернопіль, 16 квітня 2008 р.),
Наукова конференція професорсько-викладацького складу «Методологічні
проблеми фінансової теорії та практики в умовах економічної нестабільності»
(м. Тернопіль, 14 квітня 2010 р.), Восьма Міжнародна науково-практична
конференція молодих вчених «Економічний і соціальний розвиток України в
XXI столітті: національна ідентичність та тенденції глобалізації» (м. Тернопіль,
24-25 лютого 2011 р.), VII Міжнародна науково-практична конференція «Наука:
теорія і практика - 2011» (м. Перемишль, 7-15 серпня 2011 р.),
Загальноуніверситецька наукова конференція професорсько-викладацького
складу «Методологічні проблеми фінансової теорії та практики в умовах
проведення системних реформ» (м. Тернопіль, 11 квітня 2012 р.), Всеукраїнська
науково-практична конференція «Перспективи розвитку фінансової системи
України» (м. Тернопіль, 19-20 квітня 2012 р.), Загальноуніверситецька наукова
конференція професорсько-викладацького складу «Методологічні проблеми
фінансової теорії та практики в умовах проведення системних реформ» (м.
Тернопіль, 10 квітня 2013 р.), Другі наукові читанняÿ’С. І. Юрія (м.
Тернопіль, 28 листопада 2016 р.), Третя Всеукраїнська науково-практична
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Інтернет-конференція «Управління фінансами держави, регіону, підприємства
та домогосподарства: погляди науковців і практиків» (м. Тернопіль, 10 квітня
2017 р.), II Міжнародна науково-практична інтернет-конференція студентів,
аспірантів та молодих вченихÿ’видатного українського вченого-
економіста Сергія Ілліча Юрія «Розвиток фінансів, аудиту, бухгалтерського
обліку та оподаткування: реалії часу» (м.ÿ’-,1 лютого
2023 р.), V Міжнародна науково-практична конференція «Фінансові
інструменти сталого розвитку економіки» (м. Чернівці, 27 квітня 2023 р.), III
Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Цифрова
трансформація фінансової системи України та країн У-4 в умовах
євроінтеграції. Пі§іїа1 ІгапзГогтаіїоп оГ Ше йпапсіаі зузїет о£ Цкгаіпе апсі У4
соипігіез іп Ше сопіехі о£ еигореап іпіе^гайоп» (м. Дубляни, 26 квітня 2023 р.),
Десята заочно-дистанційна конференція студентівімолодих вчених «Актуальні
питання фінансової теорії та практики» (м. Тернопіль, 26 квітня 2023 р.), XX
Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених «Економічний і
соціальний розвиток України в XXI столітті: національна візія та виклики
глобалізації» (м. Тернопіль, 19 травня 2023 р.), VII Міжнародна науково-
практична конференція «Інновації партнерської взаємодії освіти, економіки та
соціального захисту в умовах інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму» (м.
ÿ’-,19-20 травня 2023 р.), XX Всеукраїнська науково-
практична конференція «Фіскальна політика України в умовах
євроінтеграційних процесів» (м. Тернопіль, 25 травня 2023 р.),ÿ’
Всеукраїнські наукові читанняÿ’С. І. Юрія (м. Тернопіль, 17 листопада
2023 р.), Перший Міжнародний фінансовий форум «Модерні фінанси:
глобальні виклики і сучасні тренди» (м. Тернопіль-м. Буковель, 19-23 червня
2024 р.), Десяті ювілейні всеукраїнські наукові читанняÿ’С. І. Юрія (м.
Тернопіль, 12 листопада 2024 р.), XXI Всеукраїнська науково-практична
конференція студентівімолодих вчених «Фіскальна політика України в умовах
євроінтеграційних процесів» (м. Тернопіль, 24 травня 2024 р.), III Міжнародна
науково-практична інтернет-конференція «Актуальні проблеми та перспективи
соціально-економічного розвитку регіону в умовах сучасних глобальних
викликів» (м. Кременчук, ЗО січня 2025 р.), Другий Міжнародний фінансовий
форум «Модерні фінанси: глобальні виклики і національна безпека» (м.
Тернопіль - м. Буковель, 7-11 травня 2025 р.), Всеукраїнська науково-
практична конференція студентівімолодих вчених «Фінанси та облік в умовах
глобальної невизначеності та безпекових ризиків» (м. Тернопіль, 27 травня
2025 р.), IX Міжнародна науково-практична конференція «Інновації
партнерської взаємодії освіти, економіки та соціального захисту в умовах
інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму» (м.ÿ’-,22-
23 травня 2025 р.), XII Міжнародна науково-практична конференція «Стратегія
розвитку України: фінансово-економічний та гуманітарний аспекти (в умовах
воєнного стану та повоєнного відновлення)» (м. Київ, 16 жовтня 2025 р.), IV
Міжнародна науково-практична конференція «Комунікація як чинник
транспарентності соціальної взаємодії. Ера цифровізації» (м. Тернопіль, 23-24
жовтня 2025 р.), Міжнародна науково-практична конференція «Фінансово-
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управлінські інновації як драйвер сталого розвитку в умовах сучасних
викликів» (м. Хмельницький, 7 листопада 2025 р.), XI Всеукраїнські наукові
читанняÿ’С.І.Юрія (м. Тернопіль, 12 листопада 2025 р.).

Оцінка мови та стилю дисертації
Дисертація написана діловою українською мовою. Стиль подачі

матеріалу дослідження, наукових положень, висновків і рекомендацій
характеризується системністю, науковістю, логічністю, інформаційною
насиченістю, якістю та забезпечує легкістьідоступність сприйняття матеріалу.

Відповідність дисертації нормативно встановленим вимогам та
можливість подання до захисту

Враховуючи актуальність теми дисертації, обґрунтованість отриманих
результатів, наукову новизну і практичне значення виконаних досліджень,
повноту викладення матеріалів дисертації в наукових працях, що відповідають
вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування
рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової
установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого
постановою КМУ від 12.01.2022 р. №44 (зі змінами від 21.03.2022 р. 341) та
напрямку наукового дослідження освітньо-наукової програми ЗУНУ,
структурний підрозділ рекомендує подати дисертаційну роботуÿ’
Василя Васильовича на тему «Формуванняівикористання фінансових ресурсів
бюджетних установ», на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності
072 - «Фінанси, банківська справа та страхування» до захисту в разову
спеціалізовану раду.

У результаті розгляду дисертаціїÿ’Василя Васильовича та
повноти публікації основних результатів дослідження:

УХВАЛИЛИ:
1. Пропонувати Вченій раді університету такий склад разової

спеціалізованої вченої ради:
Голова разової спеціалізованої вченої ради
доктор економічних наук, професор Шулюк Богдана Степанівна,

професор кафедри фінансів ім. С.І. Юрія Західноукраїнського національного
університету.

Рецензенти:
доктор економічних наук, доцент Малиняк Богдан Степанович, професор

кафедри фінансів ім. С. І.Юрія Західноукраїнського національного
університету;

кандидат економічних наук, доцент Сидор Ірина Петрівна, доцент
кафедри фінансів ім. С.І.Юрія Західноукраїнського національного
університету.

Опоненти:
доктор економічних наук, професор Крупка Михайло Іванович, завідувач
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кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту Львівського національного
університету імені Івана Франка;

кандидат економічних наук, доцент Проць Наталія Василівна, доцент
кафедри фінансів Волинського національного університету імені Лесі Українки.

2. Рекомендувати новоствореній разовій спеціалізованій вченій раді
прийняти дисертаційну роботуÿ’Василя Васильовича на тему
«Формування і використання фінансових ресурсів бюджетних установ», до
захисту. і \

Головуючий на засіданні І д к І . \ \
доктор економічних наук, професор,\ Ч\

V
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